MTÜ EESTI PEREETTEVÕTJATE LIIT
KORRALISE ÜLDKOOSOLEKU KOKKUKUTSUMISE TEADE

MTÜ Eesti Pereettevõtjate Liit (registrikood: 80371532; aadress: Peterburi tee 47c, Tallinna linn, Harju maakond, 11415) (edaspidi „EPEL“) juhatus kutsub kokku EPEL liikmete korralise üldkoosoleku kolmapäeval, 3. mail 2023.a. kell 15:00 Estonia talveaias, Estonia pst 4, Tallinn.

Vastavalt EPEL põhikirjale võib liige üldkoosolekul osalemiseks ja seal hääletamiseks volitada kirjaliku volikirjaga teist isikut, sh teist EPEL liiget. Juhul, kui esindate mõnda teist liiget, siis palume koosolekule kaasa võtta kirjalik volikiri või saata digitaalselt allkirjastatud volikiri aadressile merilyn.isok@idealbaltic.eu.  

Korralise üldkoosoleku päevakord on järgmine:

1. Juhatuse aruanne 2022. majandusaasta kohta
2. 2022.a majandusaasta aruande kinnitamine
3. Põhikirja ja Kodukorra muutmine
4. Ametis oleva juhatuse liikme ja eestseisuse tagasikutsutmine. 
5. Uue juhatuse liikme ja eestseisuse valimine
6. 2023.a. majandusaasta eelarve kinnitamine

1/5 EPEL liikmetest võib nõuda täiendavate küsimuste võtmist päevakorda, esitades juhatusele nõude koos põhjendusega mitte hiljem kui 3 (kolm) päeva pärast üldkoosoleku kokkukutsumisest teatamist.

Korralise üldkoosoleku materjalid, sh EPEL-i 2022.a. majandusaasta aruanne, on kättesaadavas alates käesoleva kutse edastamisest aadressil Rotermanni 2-3B, Tallinn. 

Küsimusi üldkoosoleku või päevakorrapunktide kohta saab esitada e-posti aadressil kristel.meos@zenith.ee või merilyn.isok@idealbaltic.eu  

Lugupidamisega
MTÜ Eesti Pereettevõtjate Liidu juhatus






